ASCIUGATRICI PER POSATE E BICCHIERI - CUTLERY AND GLASS POLISHERS
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ASC Cutlery coup bk Luxe

(optionals)

(optionals)

Ve
ASC 10A - MINI ‘ﬁ ASC 15A - BABY

Queste macchine sono state progettate per risolvere il problema dell’asciugatura
delle posate inox e argento dopo il lavaggio. L'azione avvolgente del prodotto
granulare vegetale (ecologico) all’interno della vasca circolare vibrante,
unitamente al riscaldamento termostatato e all’effetto dei raggi UV, permette
di oftenere posate uniformemente brillanti, di eliminare le macchie cﬁ calcare
e di abbattere la carica batterica.

INNOVAZIONE

Le asciugatrici della serie “CUTLERY” rappresentano la soluzione ideale per i
professionisti della ristorazione e del catering per I'asciugatura, la lucidatura
e l'igiene delle posate.

SOLIDITA’

Trent'anni di esperienza progettuale nel settore dei trattamenti superficiali
hanno permesso a Nicem di realizzare attrezzature pratiche e funzionali
destinate a durare nel tempo.

AFFIDABILITA’

Il pieno rispetto delle normative costruttive CE, I'attenta scelta dei materiali e dei
componenti assicurano a tutta la gamma Nicem una garanzia di offidabilita
assoluta.

IGIENE

Sicura e facile da ottenere in tempi brevi grazie alla facilita di accesso
alle parti interne, alle soluzioni tecniche adottate ed alla meticolosa cura
realizzativa. Sono una concreta scelta per la completa applicazione del
sistema H.A.C.C.P.

ERGONOMIA
Il carico dall’alto a destra o laterale della Mini, lo scarico frontale al centro,
il supporto cassetta a ribalta dei modelli Girl e Boy, il carrello e il supporto

| VANTAGGI DELLA SCELTA “CUTLERY” NICEM

Per le posate

- Eliminazione delle macchie di calcare.

- Brillantezza uniforme su tutte le superfici.

- Abbattimento della carica batterica tramite lampada UV.

- Eliminazione delle tracce di polvere a mezzo elettrosoffiante.
Per il risparmio

- Abbattimento dei costi di esercizio e dei tempi di asciugatura.
- Bassissima potenza installata.

- Disponibilita immediata delle posate.

Per il funzionamento Le asciugatrici ASC Cutlery Gold sono disponibili anche nella versione
- Vasca circolare brevettata rivestita in gomma, che garantisce bassa rumorosita, eletromeccanica.
avanzamento fluido delle posate. The ASC Cutlery Gold is available in electromechanical version too.

- Assenza di aggrovigliamenti, incastri e graffiature.
- Sonda termostatica per la regolazione della temperatura ed una maggior
durata dell’ecogranulo.

MACCHINE INNOVATIVE PER L'ASCIUGATURA, LA LUCIDATURA E L'IGIENE DELLE POSATE

| dati riportati in questa pubblicazione sono indicativi. Il costruttore si riserva il diritto di cambiarli, in qualsiasi momento senza preawviso.




splicazioni - Applications

Nella progettazione e realizzazione di queste macchine si & tenuto conto
dell’ergonomia della postazione di lavoro adottando soluzioni che consentono
una migliore facilita di utilizzo.

I modelli Girl e Boy si possono abbinare a qualsiasi modello di lavastoviglie con
I'ausilio di un piano di lavoro, mentre i modelli Mini e Baby si possono posizionare
direttamente su tavoli, scaffali o carrelli.

In the planning and manufacturing of these machines we have taken into
consideration the ergonomics of the work station adopting the following solutions
for a better work facility.

The models Girl and Boy can be used with all types of dishwashers by means of a
wol?ktop, whereas models Mini and Baby can be placed directly on fabf;s, shelves or
trolleys.

Versione integrata con lavastoviglie
Built - in version with dishwasher

MACCHINE INNOVATIVE PER L'ASCIUGATURA, LA LUCIDATURA E L'IGIENE DELLE POSATE




CARATTERISTICHE TECNICHE DELLE MACCHINE - TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE MACHINES
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Produttivita - Productivity n°pz/h max 1.500 max 3.000 max 7.000 max 10.000 max 20.000
Dimensioni massima posate

Maximal cutlery dimensions cm 22 25 30 35 35
Tensione nominale - Rated voltage \% 230* 230* 230" 230" 230/400**
Frequenza nominale - Rated frequency Hz 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60
Corrente nominale - Rated current A 1,7 3 3,2 3,2 10/5,8
Potenza nominale - Rated power \ 350 570 610 610 4.000
Carica ecogranulo - Ecofriendlly-granulate kg 1,7 2,5 4 5 25
Dimensioni macchina - Machine dimensions cm | 49 x 45 x 34/79"h | 57 x 51 x38/79"h| 65x 60 x 79 h 75x70x79 h 135x 139 x102 h
Peso netto - Net weight kg 27 45 90 115 346

(*) = Monofase - Single phase - (++) = Trifase - Three phase Altre tensioni a richiesta - Other voltages available upon request

(=) = Altezza macchina con carrello - Machine height with trolley
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Produttivita - Productivity n°pz/h 180 350 700
Tensione nominale - Rated voltage V(1~) 230 230 230
Frequenza nominale - Rated frequency Hz 50/60 50/60 50/60
Corrente nominale - Rated current A 0,41 79 15
Potenza nominale - Rated power W 35 1700 3300
Dimensioni macchina - Machine dimensions cm 29x19x42h 32,5x30x50h 56 x 30 x 50 h
Peso netto - Net weight kg 6,7 15,5 21

C€

Nicem ¢ I'azienda italiana che dal 1970
progetta e realizza macchine, impianti e
prodotti innovativi fuori standard, prezzi
unici superdedicati alla soluzione delle
specifiche problematiche degli utilizzatori,
anche nei settori della:

VIBROFINITURA - FORNI INDUSTRIALI -
TECNOLOGIA FUSIONE CENTRIFUGA

CONIEX

o PALAU DE PLEGAMANSS - ESPANA
© MAIA - PORTUGAL

o CASABLANCA - MAROC
NICEM DO BRASIL
 SAO PAULO SP - BRASIL

NICEM INDUSTRIAL
DE MEXICO
*IZTAPALAPA MEXICO D.F. - MEXICO

Nicem, an ltalian company founded in 1970, is
renowned for developing and manufacturing
innovative products and plant. We have the
capacity to manufacture in bulk or special,
one-off pieces of equipment to specific customers
requirements, all to a superior standard and
quality of finish. Our expertise covers the fields of:

VIBROFINISHING - INDUSTRIAL FURNACES -
CENTRIFUGAL CASTING TECHNOLOGY

RIVENDITORI, AGENTI E ASSISTENZA IN
TUTTO IL MONDO.

DISTRIBUTORS, AGENTS AND SERVICE
BACKUP IN ALL COUNTRIES.

| dati riportati in questa pubblicazione sono indicativi. Il costruttore si riserva di modificarli, in qualsiasi momento, senza preavviso.
Le nostre macchine rispettano tuthi i requisiti di sicurezza e sono realizzate secondo le normative della Direttiva Macchine 2006/42/CE.

This information is correct at time of print. The manufacturer reserves the right to alter it at any time and without notice. Our machines comply with
all safety standards and are manufactured in accordance with Directive 2006/42/EC.

NICEM SEA - 20030 SENAGO (Milano - ltaly) - Via P. Togliatti, 38
990 90 1 ¢ Fax +39 02 990 90 353 — www.nicem.eu — nicem @nicem.eu

Tel. +39 0
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